1_1. To what extent do you agree or disagree with each of the
following statements: - | already am or will need to provide
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Sandwich -
children in
HH

G
Base: All Answering (unwtd) 388
Base: All Answering (wtd) 383
223
Top 2 Box (Net) 58%
74
Strongly agree 19%
148
Somewhat agree 39%
161
Bottom 2 Box (Net) 42%
112
Somewhat disagree 29%
49
Strongly disagree 13%
383
Sigma 100%

Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_2. To what extent do you agree or disagree with each of the
following statements: - | have a financial plan to help me deal with
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Sandwich -
children in
HH

G
Base: All Answering (unwtd) 388
Base: All Answering (wtd) 383
229
Top 2 Box (Net) 60%
59
Strongly agree 15%
170
Somewhat agree 44%
154
Bottom 2 Box (Net) 40%
100
Somewhat disagree 26%
54
Strongly disagree 14%
383
Sigma 100%

Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_3. To what extent do you agree or disagree with each of the
following statements: - | could benefit from professional financial
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Sandwich -
children in
HH

G
Base: All Answering (unwtd) 388
Base: All Answering (wtd) 383
272
Top 2 Box (Net) 71%
77
Strongly agree 20%
194
Somewhat agree 51%
112
Bottom 2 Box (Net) 29%
83
Somewhat disagree 22%
28
Strongly disagree 7%
383
Sigma 100%

Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_4. To what extent do you agree or disagree with each of the
following statements: - Providing support to both my children and
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Sandwich -
children in
HH

G
Base: All Answering (unwtd) 388
Base: All Answering (wtd) 383
268
Top 2 Box (Net) 70%
109
Strongly agree 28%
159
Somewhat agree 41%
116
Bottom 2 Box (Net) 30%
83
Somewhat disagree 22%
32
Strongly disagree 8%
383
Sigma 100%

Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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1_5. To what extent do you agree or disagree with each of the
following statements: - Providing support to both my children and
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Sandwich -
children in
HH

G
Base: All Answering (unwtd) 388
Base: All Answering (wtd) 383
234
Top 2 Box (Net) 61%
93
Strongly agree 24%
142
Somewhat agree 37%
149
Bottom 2 Box (Net) 39%
99
Somewhat disagree 26%
49
Strongly disagree 13%
383
Sigma 100%

Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_2. Thinking about your parents and their later years, please

respond "yes", "no" or "not yet but | intend to" to each of the
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Sandwich -
children in
HH

G
Base: All Answering (unwtd) 388
Base: All Answering (wtd) 383
195
Yes 51%
128
No 33%
61
Not yet - but | intend to 16%
383
Sigma 100%

Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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3_3. Thinking about your parents and their later years, please

respond "yes", "no" or "not yet but | intend to" to each of the
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Sandwich -
children in
HH

G
Base: All Answering (unwtd) 388
Base: All Answering (wtd) 383
158
Yes 41%
160
No 42%
66
Not yet - but | intend to 17%
383
Sigma 100%

Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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6_2. How much do you think caring for ageing parents will impact: -
Your career progression

Sandwich -
children in
HH

G
Base: All Answering (unwtd) 388
Base: All Answering (wtd) 383
60
Greatly 16%
110
Moderately 29%
88
Alittle 23%
126
Not at all 33%
383
Sigma 100%

Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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6_3. How much do you think caring for ageing parents will impact: -
Your ability to remain employed

Sandwich -
children in
HH

G
Base: All Answering (unwtd) 388
Base: All Answering (wtd) 383
72
Greatly 19%
81
Moderately 21%
99
Alittle 26%
131
Not at all 34%
383
Sigma 100%

Statistics:
Overlap formulae used
- Column Proportions:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
- Column Means:
Columns Tested (5%): A/B,C/D,E/F,G/H
Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
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